Κλάσματα - Ρητοί Αριθμοί                                                                  


Δεκαδικοί αριθμοί 

Φύλλο εργασίας Μαθητή / Μαθήτριας

Όνομα Μαθητή / Μαθήτριας:……………………………………………………
Τάξη: …………………………
Περιγραφή
  Στο περιβάλλον εργασίας υπάρχει ένα τετράγωνο που αποτελείται από εκατό μικρά τετράγωνα. Από αυτά μερικά είναι χρωματισμένα και δείχνουν την περιοχή που έχει βάψει το κάθε παιδί. Μετακίνησε τα σημεία Α, Β, Γ για να υποδείξεις πόσα τετράγωνα πρέπει να βάψει η Αγγελική, ο Αλέξανδρος και η Σοφία αντίστοιχα. 
Ερώτηση 1

  Μπορείς να υποδείξεις στα παιδιά την περιοχή του τετραγώνου που χρειάζεται να βάψουν ώστε: Ο Αλέξανδρος να βάψει το 0,20 του συνολικού τετραγώνου, η Σοφία το 0,18 του συνολικού τετραγώνου και η Αγγελική το 0,25 του συνολικού τετραγώνου;
Απάντηση
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
Ερώτηση 2

   Μπορείς να διατάξεις τους αριθμούς των τετραγώνων που θα βάψουν τα παιδιά στην παραπάνω ερώτηση;
Απάντηση
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… ………………………………………………
Ερώτηση 3

  Αν η Σοφία έχει βάψει το 0,18 της συνολικής επιφάνειας, ο Αλέξανδρος έχει βάψει το 0,32 της συνολικής επιφάνειας και η Αγγελική έχει βάψει το 0,25 της συνολικής επιφάνειας, πόσο μέρος της συνολικής επιφάνειας υπολείπεται να βάψουν και τα τρία παιδιά;
Απάντηση
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… ……………………………………………… 
Ερώτηση 4
  Αν η Σοφία έχει βάψει  το 0,15 της συνολικής επιφάνειας και η Αγγελική έχει βάψει  το 0,23 της συνολικής επιφάνειας, τότε πόσο μέρος της συνολικής επιφάνειας χρειάζεται να βάψει η Σοφία, ώστε να έχει βάψει το ίδιο μέρος της συνολικής επιφάνειας με την Αγγελική;
Απάντηση
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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